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Apresentacao




—— Quem sou eu?

e Trabalho com Tl ha 16 anos:

— 2000/2001: Analista de Suporte;

— 2001/2007: Analista Sistemas/Desenvolvedor:
— Desde 2007: DBA;

— Desde 2009: Instrutor

 Instrutor dos seguintes cursos em Bancos de Dados:

- SQL e PL/SQL;
- Administracao de Bancos de Dados Oracle;
- Tuning (de SQL, PL/SQL e Banco de Dados).

« Bacharel em Ciéncias da Computacao, com MBA e
Pos-graduacao em Gestao de Projetos;
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—— Quem sou eu?

« Autor do blog FABIOPRADO.NET
(http://www.fabioprado.net);

* Articulista da revista SQL Magazine e diversos
sites e blogs de Tl;

« Certificacoes e titulos:

- Microsoft: MCP, MCSD, MCAD, MCSD.NET, MCDBA, MCTS, MCT
e MCPD;

- Oracle: Oracle ACE; OCE SQL Tuning; OCE Database
Performance Tuning, OCA PL/SQL, OCP Database 10G e 11G.
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Introducao




Introducao

« A apresentacao ira abordar as duvidas mais
comuns sobre indices no Oracle Database
atraves de perguntas, respostas e exemplos.
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1- O que e mais rapido:

FTS ou IS?




1- O que é mais rapido: FTS ou IS?

FULL TABLE SCAN

Leitura da tabela inteira, do inicio (1° bloco) ao fim (até a
HWM)

INDEX SCAN

Também conhecido como index lookup, consiste

na pesquisa atraves de valores chaves em estruturas de
dados adicionais que podem conter (na maior parte dos
indices utilizados) 0s dados da coluna + ROWID

o www.fabioprado.net
abril de 16 © 2016 Fabio Prado. Todos os direitos reservados. 8




1- O que é mais rapido: FTS ou IS?
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1- O que é mais rapido: FTS ou IS?

RESPOSTA = DEPENDE

 Depende de uma série de fatores, tais como:

— Tamanho da tabela:

= Em tabelas pequenas normalmente um FTS € mais rapido.

— Seletividade da consulta:

= Para retornar poucos dados (até 4% segundo a Oracle, em colunas
com alta cardinalidade) normalmente um IS € mais rapido.
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1- O que @ mais rapido: FTS ou

Eua-ae B0 B aug ds 0,031 segundos

Flanilha Query Builder
1| EXPLATH PLAN FOR

2 S5ELECT CD_CLIENTE, NM CLIENTE, DT_NASCIMENTO
3 FROM ECOMMERCE . CLIENTE

4 WHEEE NM EMAIL = "sagkclcom.br';

5 SELECT * FEOM TABLE (dbms_xplan.DISPLAY) :I

e

[El saida do Script =
# ¢ H & E | Tarefa concluida em 0,031 segundos
Flan FOR bem-sucedidoc.

Ian:Ias as Linhas Extraidas: 64073 em 1,47 segundos I

FLAM TRBLE OUIFUT

Plan hash wvalue: 11353695813

| Id | Operation | Hame | Rows | Bytea | Cost (3CEU)| Time |
| 0 | SELECT STATEMENT | | 11 36 | (1)1 00:00:01 |
l* 1 | |TABLE ACCESS FULLYy CLIENTE | 1 36 | 274 (1) | 0O0:O00:OLl |

1 - filter ("HM EMATL"="sagkolBcom.br")

FTS com custo de 274 executado em 1,47s
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1- O que é mais rapido: FTS ou IS?

Eo-BR B &YW de

Flanilha Query Builder

1 —— criando um indice btree na coluna NM EMATL da tabela ECOMMERCE ..CLIENTE
2 kREATE INDEX ECOMMERCE.IX CLIENTE MMEMATI. ON ECOMMERCE.CLIENTE (NM EMATL) :
3
g —— gerando o PE depois de criar o indice p/ comparar com o lo. PE
5 EXPLATN PLAM FOR
E SELECT CD_CLIENTE, MM CLIENTE, DT NASCIMENTO
7 FROM ECOMMERCE . CLIENTE
8 WHERE M EMARTIL = 'sagkolcom.br':
=l SELECT * FROM TABLE (dbms_xplan.DISPLALY) ;
10
i

[ Resultado da Consulta *
3 5, W@ Bk SOL | Todas as Linhas Extraidas: 14 em 0,047 segundos
it PLAN_TABLE_OUTPUT

1l Plan hash walue: 2498080830
3 ITodas as Linhas Extraidas: 1 em 0,004 segundosl
% -—_
4| Id | Operaticn | Hame | Rows | Bytes | Cost (ECPU)| Time |
S
61 0 | SELECT STATEMENT [ [ 1 36 | {0} 00:00:01 |
7 11 TABLE ACCESS BY INDEX EBOWID BATCHED| CLIENTE | 11 38 | 3 (O) 1 00:00:01 |
8 |* 2 | IINDEX BANGE SCAN I | IX CLIENTE MNMEMATI. | 1 ] | 1 {0y 00:00201 |
O
10
11 Predicate Information (identified by operation id):
1z -
13
14 2 - access("NM _EMRIL"="sagkof@com.br")

IS com custo de 3 executado em 0,004s
Alta seletividade + alta cardinalidade + btree = indice bom
Tempo de execucao caiu de 1,47s p/ 0,004s (36.750% + rapido)
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Planilha Query Builder

1 create table ecommerce.cliente? as select * from ecommerce.cliente; N
Z| |UPDATE ECOMMERCE.CLIENTEZ2 SET NM EMRIL = 'sagkcfcom.br' :|:lr}- Todas as linhas da tabela
3| comMTT: B possuirdo o mesmo e-mail.
4 CREATE INDEX ECOMMERCE.IX CLIENTE NMEMRATILZ ON ECOMMERCE.CLIENTEZ (MM _EMLIL) :
5| EXEC DBMS_STATS.GATHER_TABLE_ STATS ('ECOMMERCE', 'CLIENTEZ'):
£| 'ALTER SESSION SET OPTIMIZER MODE = FIRST ROWS; ::::_ ‘FDFQEH[’D o uso do indice "ruim”
7
g8 —— gerando o PE depois de criar o indice p/ comparar com ¢ lo. PE
g EXPLATN PLAN FOR
10 SELECT CD_CLIENTE, WM CLIENMTE, DI_NASCIMENTC, MM EMAIL i .
11 FROM ECOMMERCE . CLIENTESZ I Todas as Linhas Extraidas: 64073 em 1,766 segundos I
1z WHERE HM EMARIL = 'sagkofcom.br';
13| SELECT * FROM TABLE (dbms_xplan.DISPLRAY)
..

[=| saida do Script * [P Resultado da Consulta *
3 5, ) Bk sqL | Todas as Linhas Extraidas: 14 em 0,016 segundos

{t PLAN_TABLE_OUTPUT
1 Plan hash walue: 2875713482

4| Id | Operaticn | Name | RBows | Bytes | Cost (3CPU)| Time |

6 | 0 | SELECT STATEMENT | | 64067 | 2252K| | 1154 (1) 00:00:01 |
71 1 | TABLE RCCESS BY INDEX ROWID BAICHED| CLIENTIEZ | 4087 | 2252K| 1134 (1)1 00:00:01 |
B1* 2 IINDEK RANGE SCP.NI | IX _CLIENTE NMEMRILZ | 64087 | | 215 {0yl 00:00:01 |

10

11 Predicate Information (identified by operation id):

13
14 2 - access("NM EMATL"='sagkofcom.br")

IS com custo de 1194 executado em 1,766s
Baixa seletividade + baixa cardinalidade + btree = indice ruim
Tempo de execucao aumentou de 1,47s p/ 1,766s (20% pior)
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- Quando devemos cria

indices?




2- Quando devemos criar indices?

« indices otimizam consultas, mas degradam a
performance de instrucoes DML (insert, update, delete e
merge), portanto, crie-os criteriosamente, seguindo
algumas das dicas abaixo:

Para otimizar consultas frequentes;
Nas colunas da clausula WHERE, ordenacao, agrupamentos e ligacoes;
Em geral, quando a consulta retorna poucas linhas da(s) tabela(s);

Em FKs para otimizar joins e DMLs na tabela pai;

U N W N =

Quando o SQL nao tiver uma clausula de negacao:
v Exemplos: NOT IN, <>, |=, NOT EXISTS.

6. Quando o filtro nao comparar valores nulos (NULL), pois eles nao sao
indexados nos indices mais comuns (B-tree).
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3- Quais os tipos de indices existentes

= | € quando devo utilizar cada um deles?

 Os indices sao subdivididos em 4 grupos:

1. B-tree:
= Alta cardinalidade;

= indices default, também conhecidos como “normais”, sio
muito utilizados em ambientes OLTP.

_ T T ppepp—— . - — e L T T T ey ey

— e -t alala 17T = T e o =T =1 - = 177 = T L7 h = = = = - - TATIME - - -
e - R 0 LDl e r:..-_-\_-\_ L1 =i = L T T & | .-‘:r:.-\__‘: e o el —_

CEEATE INDEX ECOMMERCE.IX CLIENTE NMEMATI. ON ECOMMERCE.CLIENTE(NM EMATL)(:

EXPLATN PLAN FOR
SELECT CD CLIENTE, MM CLIENTE, DT MNASCIMENTO
FROM ECOMMERCE . CLIENTE
WHERE | NM EMATL = 'sagkolfcom.br';
SELECT * FROM TABLE (dbms xplan.DISPLAY):

o www.fabioprado.net
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3- Quais os tipos de indices existentes e

| m | quando devo utilizar cada um deles?
2. Bitmap:

* Foi introduzido no Oracle 7.3 e so pode ser criado na
versao Enterprise Edition;

» Mais indicado para baixa cardinalidade e ambientes onde
nao ha alta concorréncia de gravacoes;

» Podem ser utilizados para comparacoes com NULL e sao
muito utilizados em ambientes OLAP.

— — T L L T e TR T O e

e i S e e T ] ST o A=z +akhals B E " "
== Crlandd l1nalce DI1Thap na oluna 140 aslallls da tabela ECUMMEBRLCE ., F

Law D LBV 1 LA

CEEATE | BITMAP | INDEX ECOMMERCE.IX PEDIDO IDSTATUS ON ECOMMERCE.PEDIDO({ID STATUS)|:

—— - ————
=

gerando PE depois de criar o indice bitmap
EXPLATN PLAN FOR
SELECT <CD PEDIDO, DT PEDIDO
FROM ECOMMERCE . PEDIDO
WHERE ID STATUS (= 5;
SELECT * FROM TABLE (dbms xplan.DISPLAY) ;
!

W 0 =] o on s
|
|
i

= =
(S =

l -
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3- Quais os tipos de indices existentes

= | € quando devo utilizar cada um deles?

3. Function Based:

= Foi introduzido no Oracle 8i e pode ser btree ou bitmap;

= Deve ser criado quando for necessario usar funcao(es)
na(s) coluna(s) do(s) filtro(s).

|—— criando indice FB bitmap (mais apropriado p/ esta consulta)
CEEATE BITHMAF INDEX ECOMMERCE.IX FEDIDCO DTEEDIDC ON ECOMMERCE.PEDIDO{TC CHAR (DT PEDIDO, "YYYY') )|
-— gerando o PE depois de criar o indice FB bhitma
EXPLATH PLAN FOR
SELECT COUNT {1}
FROM ECCMMERCE . FEDIDO
WHERE IO _CHRE (DT PEDIDO, "YYYY'")| = '20087;
SELECT * FROM TABLE (DBMS XPLAN.DISFLAY);
o www.fabioprado.net
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3- Quais os tipos de indices existentes

= | € quando devo utilizar cada um deles?

4. Application Domain:

= indices especializados para otimizar consultas mais
complexas;

= Exemplos: Oracle Text e Oracle Spatial.

— , L . R er e gt
e Fuartite n comands abhaiwn maEras criar oo Snds e W E e .
HECUTE O COomandad abalXo para = o 1ndice 1 L L1E E Ul

create index ECOMMERCE.IX NO CLIENTE OT on ECOMMERCE.CLIENTE (HM CLIENTE)| indextype is ctxsys.context;

—— Fara Te3tar o ace3so aft 1ndice, eXecCucrte.
EXPLAIN PLAN FOR

SELECT *

FROM ECOMMERCE . CLIENTE

WHERE |::-HIAIH5 (fM_CLIENTE, '%ul%') > 0;
SELECT * FROM TABLE (DBMS_XPLAN.DISPLAY) ;

W 0 =] A s W
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- Criei um indice, porque
ela nao esta sendo

utilizado?




4- Criei um indice, porque ele

= | nao esta sendo utilizado?

a) A tabela é pequena:

1| create table tab nf (cd nf varchar2 (100}, dt nf date, vl nf number);
2| /insert inte tab nf {cd nf, dt nf, vl _nf} values ('1", =sysdate, 1000);
3| jinsert inte tabk nf {cd nf, dt nf, vl nf} wvalues ("1lk', sysdate, 1000);
4| 'commit;
3| Jcreate index ix tebnf cdnf on tab ni{cd nf);
E
7 xplain plan for ’
: select * A tabela TAB_NF contem
g f rom tab nf :
| somente 2 linhas
BYEN=clect * from table (dbms xplan.display):
Resultado da Consulta 1 %
&, ) Bk sqL | Todas as Linhas Extraidas: 17 em 0,014 segundos
it PLAN_TABLE_OUTPUT 7
1 Plan hash walue: 705547230
2
1
41 Id | Operaticn | Hame | Bows | Bytes | Cost (3CPU) | Time I
5 -
6| 0 | SELECT STATEMENT | | 1] 74 | 2 {0y 00:00:01 |
7 1* 1 || TAELE RCCESS FULL| |TZE NF | 1] 74 | 2 {0y 00:00:01 |
8 -
O www.fabioprado.net
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4- Criei um indice, porque ele
= | nao esta sendo utilizado?

e b) O(s) objeto(s) possui(em) estatistica(s) desatualizada(s):

TIE begin
g = for i in 1. J999999
5 loop
10 insert into tab nf (ed nf, dt_nf, vl_nf) values (to_char(i), sysdate, to_char(i)):
11 end loop;
12 commit;
13 e ;
14
15 explain plan [or
1& select *
17 { rom tab_nf
18 where cd nf = "17;
19| | select * from table(dbms_xplan.display):
20
[

1| Saida do Script * “} Resultado da Consulta = ];P Resultado da Consulta 1 = |L} Resultado da Consulta 2 =
4 5L & B sqL | Todas as Linhas Extraidas: 13 em 0,021 segundos

i} PLAN_TABLE_OUTPUT
1 Plan hash wvalue: 705547230

4 | Id | Cperatien | Hame | REows | Byrtes | Cost (3CPU) | Time

6 | 0 | SELECT STATEMENT | | 1] 14 | 2 {0} 1 00:00:01 |
7 1* 1 | JTABLE ACCESS FULLI| TAE_NF | 1] 14 | 2 {0yl 00:00:01 |

O www.fabioprado.net
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4- Criei um indice, porque ele
= | nao esta sendo utilizado?

15| explain plan for

le select *
17 from tab_nf
18 where cd nf = "1";

19| select * from table(dbms xplan.display):

xec dbms_ stats.GATHEE table stats(USER, "TRE NE'):

xplain plan for
select *
from tab nf

where ed nf = "1";

select * from table(dbms xplan.display):

=] Saida do Script * |[» Resultado da Consulta * |[ Resultado da Consulta 1 * |[> Resultado da Consulta 2 * |[> Resultado da
3 E, @) B soL | Todas as Linhas Extraidas: 14 em 0,022 segundos

it PLAN_TABLE_OUTFUT
1 Plan hash walues: 1082614265

2

3 -
4| Id | Operation | Hame | Bows | Bytes | Cost (%CPU)| Time
O
6 | 0 | SELECT STATEMENT | | 11 20 | 4 {oyl 00:00:01 |
71 1 | TABLE ARCCESS BY INDEX ROWID BATCHED| TABE NF | 1] 20 | 4 {oyl 00:00:01 |
81+ 2| IINDEX BRANGE SCRN I | IX_TABNF CDNF | 11 | 3 {Oy| 00:00:01 |

ApOs coletar estatisticas o indice
passou a ser utilizado
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4- Criei um indice, porque ele
— » | Nnao esta sendo utilizado?

e C) Existe alguma conversao implicita/explicita no SQL:

explain plan for
select *
from tab nf
where cd nf '1t;
select * from table(dbms xplan.display);:

mer_n.r_-.wul—-

| Saida do Script * [P Resultado da Consulta 5 *
b 5 @) Bk sqL | Todas as Linhas Extraidas: 14 em 0,167 segundos

it PLAN_TABLE_OUTPUT 1§
1 Plan hash value: 1082614265

4 | Id | Operation | Hame | Rows | Bytes | Cost (3CEU)| Time

61 0 | SELECT STATEMENT | | 11 20 | 4 (0)| 00:00:01 |
71 1| TABLE ACCESS BY INDEX ROWID BATCHED| TAB_NF | 11 20 | 4 (0)| 00:00:01 |
8 |* 2 | |INDEX RANGE SCAN | | IX_TABNF CDNF | 11 | 3 (0)| 00:00:01 |

14 2 - acceas("CD_NE"="1")
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4- Criei um indice, porque ele
— » | Nnao esta sendo utilizado?

e C) Existe alguma conversao implicita/explicita no SQL:

explain plan for
select *
from tab nf

l-:here cd nf

select * from table(dbms xplan.display);

1.1':“|l'.l1.hl:n.'ll..'ll—'

| Saida do Script * | Resultado da Consulta 5 * [ Resultado da Consulta 6 *
E E] E’E} % SQL | Todas as Linhas Extraidas: 13 em 0,031 sequndos

it PLAN_TABLE_QUTPUT
1 Plan hash walue: 705547230

4| Id | Operation | WName | Bows | Bytes | Coat (:CPU) | Time

6 | 0 | SELECT STATEMENT | | 11 20 | 940 (1)1 00:00:01
Z1* 1 || TABLE ACCESS FULL| TAB NF | 11 20 | 940 (1)1 00:00:01

13 |1 - filter(TO_NUMBER("CD _NF")=1) == conversao implicita
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4- Criei um indice, porque ele

= | nao esta sendo utilizado?

 d) O indice possui um alto fator de clusterizacao:

SQL» create table organized
2 as
3 select x.*

4 from (select * from stage .
A CCCRCCS L I Tabela ordenada alfabeticamente

Table created.

SQL» create table disorganized
2 as SQL> create index organized_idx on|crgani:edicbject_namej[
3 select x.* Index created.
4 from (select * from stage
|order by dbms_random.random] x SQL> create index disorganized_idx on|disorganized(object_name)
5 / Index created.
Table created.
SQL> begin
2 [dbms_stats.gather_table_stats
3 |( user, 'ORGANIZED',
4 gstimate_percent =»> 18@,
5 method_opt=>'for all indexed columns size 254'
6 )
7| dbms_stats.gather_table_stats
Tabela sem 8| ( user, 'DISORGANIZED',
~ 9@ estimate_percent =» 100,
Ordenagao 10  method_opt=>'for all indexed columns size 254"
11 );
12 end;
13 /
PL/SQL procedure successfully completed.
O www.fabioprado.net
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4- Criei um indice, porque ele

 @w | nao esta sendo utilizado?
« d) O indice possui um alto fator de clusterizacao:

SQL> select table_name, blocks, num_rows from user_tables
2 where table_name like 'MORGANIZED® order by 1;

TAELE_MAME BLOCKS  NUM_ROWS
DISORGANIZED 1oa4 72839 _
ORGANIZED las4 72839

SQL» select table_name, index_nmame, clustering_factor
2 from user_indexes
3 where table_name like '%0RGANIZED® order by 1;

TABLE_MAME IHDEX_MAME CLUSTERING_FACTOR
DISORGANIZED DISORGANIZED IDX 72768
ORGANIZED ORGANIZED_IDX 1838

Somente ORGANIZED_IDX
possui baixo fator de

Indices possuem mesma qtde. de
blocos e linhas

SQL> select # from organized where

object_name like "A%';

| Id | Operation | Mame | Rows | Bytes | Cost |
| @ | SELECT STATEMENT | | 1825 | 174Kk | 39 |
| 1| TAELE ACCESS BY INDEX ROWID| CRGANIZED | 1825 | 174K | 39 |
= 2| I]ZMDE.'{ RANGE SCAN | | CRGEAMIZED_IDX | 1825 | | 12 |

SQL» select * from disorganized where object_name like 'A%';

l t . ~ | Id | operation | Mame | Rows | Bytes | Cost |
> | @ | SELECT STATEMEMT | 1825 | 174K | 291 |
|* 1 | | TABLE ACCESS FULL| DISORGANIZED | 1825 | 174K | 291 |
Fonte: On Clustering Factor and Validating Keys, Tom Kyte
Link: , acessado em 01/04/2016 17:40h
r www.fabioprado.net
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4- Criei um indice, porque ele

@ | hao esta sendo utilizado? S
« e) indice ineficiente. Ex.: Btree criado em coluna com

baixa cardinalidade:

P

R ce ="'} Coluna “vl_nf” possui baixa

2| eomms cardinalidade

4 'create index ix tabnf vlnf on|tab nf(vl nf);

5

6| exec dbms stats.GATHER table stats(USER, "TRE NF'):

7

8| 'explain plan for

] select *

10 f rom tab nf

11 where |wvl nf = 1000:]

12| zelect * from table(dbms xplan.display):
1 Flan hash walue: T05547230
2
1
4 | Id | Operaticon | Hame | Rows | Bytes | Cost (3CPU) | Time
T
g | 0 | SELECT STATEMENT | I 999K| 17M| 938 (1)1 00:00:01 |
7 |* 1 || TRBLE RCCESS FULL| TRE NF | 999K| 17M| 938 (1)1 00:00:01 |
B —m—
q
10 Predicate Information (identified by operation id):
1]
12
13 1 - filter{"VL_NF"=1000)

r www.fabioprado.net
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5- Posso forcar o uso de

um indice?




5- Posso forcar o uso de um indice?

« Sim, vocé pode forcar o uso de indices, mas tenha
CUIDADO: vocé podera estar forcando o uso de um
indice ineficiente;

e Para usa-los, ao invés de utilizar um hint INDEX,
utilize alguma das opcoes abaixo:

— ALTER SESSION SET OPTIMIZER_MODE=FIRST_ROWS;
— Hint FIRST_ROWS.

e Na configuracao padrao do param OPTIMIZER_MODE,
alguns indices “bons” podem ser ignorados.

Obs.: Se isso nao for suficiente altere o valor de outros parametros que influenciam o
comportamento do otimizador. Ex.: OPTIMIZER_INDEX_COST_ADJ.

r www.fabioprado.net
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5- Posso forcar o uso de um

8| ‘explain plan for

9 select *

10 from tab nf

11 where | vl_nf = 1000; |

12| select * from Eable {dbms_xplan.display);
12

{} FLAN_TABLE_OUTPUT
1 Plan hash wvalue: 705547230

2
B
4|1 Id | Operation | Hame | RBows | Bytesz | Cost (3CPU)| Time
D o
6 | 0 | SELECT STRTEMENT | | 999K| 17M| 938 (1)1 00:00:01 |
7 1* 1| |TRBLE ACCESS FULLN TAB NF |  999K|  17M| 938  (1)| 00:00:01 |
14| jexplain pla
15 select IE.
le from tabk nf
17 where | vl nf = 1000;]
18 Iselect * from table (dbms xplan.display);
" "i PLAN_TABLE_OUTPUT
1 Flan hash walus: 759985929 7 . . e e
) Indice ineficiente
. T
4 | Id | Operation | Name | Bows | Bytes | Cosat (%CEU)| Time
D e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
6| 0 | SELECT STATEMENT | | 999K | 17M| | 5385 {1y 00:00:01 |
7| 1 | TABLE RCCE3S BY INDEX RCWID BATCHED| TZB NF | 999K| 17M| 5385 (1)1 00:00:01 |
g 1* 2| I INDEX EANGE SEE-!.HI | IX_TRABNF WVINF | 999K | | 1858 {1y 00:00:01 |
o www.fabioprado.net
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6- Quando devemos

reconstruir indices?




I C' | [ https://support.oracle.com/epmos/faces/DocumentDispl

abril de 16

6- Quando devemos reconstruir indices?

g o o o u
Dashboard j Knowledge " Service Reguests 1 Patches & Updates 1Er Community 1 Cert

77 Index Rebuild, the Need vs the Implications (Doc ID 989093.1)

[ www.fabioprado.net/2016/04/quando-devo-reconstruir-ou-fazer.html

"Dé& um peixe a um homem e vocé o alimentara por um dia. Ens

~ BLOG DO DBA/INSTRUTOR FAB

Art|r1|:=: trrﬂmamwnhzr: _docs e novidades sobre Tl e o Mundo dos Banet

INICIO  TREINAMENTOS ~ VIDEOAULAS ~ MINICURSOS ~ CONSULTORIA  DEPOIMENTOS QU
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Quando devo reconstruir ou “fazer REBUILD" de indices?
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